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Kort referat fra regionsmødet afholdt lørdag d. 24. august på Chr.VI 
overdrevskro i Ringsted. 
 

Pia West bød velkommen til en lille sluttet kreds af medlemmer, og udbød sig en 
referent – Tommy Rasmussen blev valg – Tommy vil når de øvrige regionsmøder er 
afholdt udsendt et samlet referat for møderne. 

Pia West løb gennem den forgangne sæson, som havde været positiv og kunne 
oplyse at DdB var foran budget på stort set alle flyvninger, Region øst havde 
afsendt 26.338 duer mod 24.298 i DdBs budget en stigning på 7,7 %. 

Der var i forsamlingen udbredt tilfredshed med flyveplanen, der blev drøftet en 
lang og en Marathon i uge 33, hvilket ikke fandt det store gehør. Derimod blev 
sport flyvningerne drøftet og der var stor enighed om at bevare disse flyvninger. 

Forud anmeldelse af duer/antal på langflyvninger blev drøftet og der var delte 
meninger om dette emne, men det ville kunne hjælpe i forbindelsen disponering 
af transport form. I samme moment opfordrede Tommy at flere medlemmer 
begyndte at benytte det Web baseret medlemsprogram. 

Ligeledes blev en varighed af flyveplanens længde drøftet, der var enighed om 2 til 
3 år var passende. 

Pia præsenterede HB’s forslag til ny flyveplan: 

Som det ses, er der kommet lidt længere afstand på både kort og normalt 
mellemdistance og i uge 24 og 25 er der nye langflyver stationer, de er lidt ca. 100 
km længere end dem vi har haft i de sidste par år, årsagen er at man ønsker at til 
gode se de foreninger der i den tidligere flyveplan har haft meget korte flyvninger. 

Der var dog enkelte indsigelser mod Bad Hersfeld i uge 24.  

I uge 25 vil meget gerne have fredags indlevering, selv om det er en normal 
mellemdistance. 

Slipformer på den korte mellemdistance blev drøftet, men den bliver svært at 
ændre. 

Pia sluttede denne noget længere snak af med at oplyse at HB kommer med 1. 
udkast omkring 1. september, 15. oktober skal evt. ændringer skal være HB i 
hænde og 1. november kommer så HB endelige forslag. 

En oversigt vedr. stationer i Tyskland, hvor der må slippes duer blev efterlyst, og 
Jørn B kunne oplyse at man ved at henvende sig til ham kunne få den efterlyste 
oversigt. 
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Under eventuelt blev er der spurgt til landsudstilling, og Jan Q kunne oplyse at 
man forventede at kunne afholde en sådan i forbindelse med 
repræsentantskabsmøde i februar. 

På baggrund af det meget omfattede udbrud af ungesyge i både sektion 11 og 12 
blev der spurgt til vaccine i forbindelse med ungesyge.  Jørn B.  kunne oplyse, at 
der har været undersøgt duer i Tysklands pendant til statens seruminstitut og 
der fundet at de var angrebet af ROTA virus, eller ungesyge. Jørn B. kunne 
samtidigt oplyse at man pt ikke lovligt kunne vaccinere sine unger, men at han 
med tilsagn fra HB arbejder på at få en vaccine godkendt som forhåbentligt vil 
blive forhandlet i 2025 af DdB. 

Flere andre punkter blevet drøftet, men ovenstående bør være dækkende for 
mødet. 

Referent 
 
Jens Holm 
 
 
 


